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1- RESOLVER: 

a- Un automóvil recorre 55kms a la derecha del punto A y 

luego retrocede 52kms en la misma dirección ¿A qué 

distancia se encuentra de A? 

b- Un ciclista sale del punto m y recorre 65kms, luego se 

devuelve 36kms y finalmente vuelve en la misma 

dirección y recorre 90 kms ¿ A qué distancia esta ahora 

de m? 

c-  Jorge y José suman 64 años, José tiene el triple de la 

edad de Jorge ¿Cuál es la edad de cada uno? 

d- Maritza, Jesica y Eva suman 56 años. Maritza tiene el 

triple de Jesica y Eva 4 veces más que Jesica ¿Cuál es la 

edad de cada una?  

 

2- Intenta resolver: 

3a + 7a = 

 

-5b + 13b = 

 

7x + 8x – 20x = 

 

         3/4 a+ 7/3 a = 


